

HOTĂRÂRI ALE GUVERNULUI ROMÂNIEI

GUVERNUL ROMÂNIEI

HOTĂRÂRE

privind aprobarea Planului de acțiune în anul 2006 pentru implementarea Strategiei naționale privind migrația

Având în vedere prevederile art. 6 din anexa nr. 1 la Hotărârea Guvernului nr. 1.708/2004 pentru aprobarea componentelor și a structurii Mecanismului de cooperare interinstituțională, precum și a Planului de acțiune pentru o perioadă de 12 luni pentru implementarea Strategiei naționale privind migrația,

în temeiul art. 108 din Constituția României, republicată,

Guvernul României adoptă prezenta hotărâre.

Articol unic. — Se aprobă Planul de acțiune în anul 2006 pentru implementarea Strategiei naționale privind migrația, prevăzut în anexa*) care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

PRIM-MINISTRU
CĂLIN POPESCU-TĂRICEANU

Contrasemnează:

p. Ministrul administrației și internelor,

Paul Victor Dobre,
secretar de stat

Ministrul muncii, solidarității sociale
și familiei,

Gheorghe Barbu

p. Ministrul sănătății,

Vlad Anton Iliescu,
secretar de stat

Ministrul educației și cercetării,

Mihail Hărdău

p. Ministrul afacerilor externe,

Anton Niculescu,
secretar de stat

Ministrul finanțelor publice,

**Sebastian Teodor Gheorghe
Vlădescu**

București, 26 aprilie 2006.
Nr. 548.

*) Anexa este reprodusă în facsimil.

**PLAN DE ACȚIUNE ÎN ANUL 2006
PENTRU IMPLEMENTAREA STRATEGIEI NAȚIONALE PRIVIND MIGRAȚIA**

OBIECTIVE	ACȚIUNI	TERMEN	INSTITUȚII RESPONSABILE	SURSE DE FINANȚARE
1. Dezvoltarea cadrului legislativ în domeniul migrației și azilului și armonizarea acestuia cu acquis-ul european în domeniul	<p>1.1 Elaborarea și adoptarea unui act normativ pentru modificarea și completarea legislației privind regimul străinilor în România (Decizia Consiliului nr. 191/2004, Directiva Consiliului nr. 114/2004)</p> <p>1.2 Desfășurarea demersurilor necesare adoptării proiectului de Lege privind azilul în România</p> <p>1.3 Elaborarea normelor metodologice pentru aplicarea Legii privind azilul în România.</p> <p>1.4 Adoptarea unui act normativ pentru completarea Ordonanței Guvernului nr. 44/2004 privind integrarea socială a străinilor care au dobândit o formă de protecție în România, aprobată cu modificări prin Legea nr.185/2004, cu modificările ulterioare, cu prevederi care să permită integrarea și a altor categorii de străini cu ședere legală în România.</p> <p>1.5 Emiterea unui ordin comun al M.A.I. și M.A.E. privind procedurile aplicabile în cazul necooperării unor reprezentanțe diplomatice pentru eliberarea documentelor de călătorie propriilor cetățeni.</p> <p>1.6 Elaborarea legislației secundare pentru aplicarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 102/2005 privind libera circulație pe teritoriul României a cetățenilor statelor membre ale Uniunii Europene și Spațiului Economic European, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 260/2005.</p> <p>- elaborarea unui proiect de hotărâre a</p>	<p>Septembrie 2006</p> <p>Aprilie 2006</p> <p>Iunie 2006</p> <p>Octombrie 2006</p> <p>Iunie 2006</p> <p>Septembrie 2006</p>	<p>MAI - ApS</p> <p>MAI - ONR</p> <p>MAI - ONR</p> <p>MAI - ONR</p> <p>MAI - ApS MAE</p> <p>MAI ApS Ministerul Sănătății</p>	

OBIECTIVE	ACȚIUNI	TERMEN	INSTITUȚII RESPONSABILE	SURSE DE FINANȚARE
	<p>Guvernului pentru aprobarea normelor metodologice privind aplicarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 102/2005;</p> <ul style="list-style-type: none"> - elaborarea unui proiect de hotărâre a Guvernului privind stabilirea formei și conținutului documentelor ce se vor elibera cetățenilor UE și membrilor lor de familie; - Ordin al ministrului sănătății pentru aprobarea listei afecțiunilor care justifică măsura nepemiterii intrării sau a îndepărtării de pe teritoriul României. 			
	<p>1.7 Revizuirea Strategiei Naționale privind Migrația potrivit ultimelor evoluții ale fenomenului migraționist la nivel european și tendințelor existente la nivel național. (activitate desfășurată în cadrul Convenției de Twinning RO04/IB/JH 10)</p> <p>Analizarea oportunității și stabilirea modului de implicare în activitatea Grupului de coordonare a implementării Strategiei a reprezentanților societății civile.</p>	Septembrie 2006	<p>MAI ApS, ONR</p>	
	<p>1.8 Modificarea cadrului legal privind organizarea și funcționarea O.M.F.M. (Hotărârea Guvernului nr. 1320/2001 privind înființarea și organizarea Oficiului pentru Migrația Forței de Muncă, cu modificările și completările ulterioare).</p>	Aprilie 2006	MMSSF - OMFM	
	<p>1.9 Analizarea, în cadrul unui grup de lucru comun M.A.I.-A.R.I.S.-M.A.E., a prevederilor legale referitoare la viza de lungă ședere pentru desfășurarea de activități comerciale, art.43 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 194/2002 privind regimul străinilor în România, republicată, cu modificările și completările ulterioare, și formularea de propuneri de modificare în raport de evoluția fenomenului în domeniu. Analizarea și formularea, în cadrul aceluiași grup de lucru, de propuneri legislative referitoare la exceptarea de la unele condiții</p>	Aprilie 2006	<p>MAI – ApS MAE – DGAC ARIS</p>	

OBIECTIVE	ACȚIUNI	TERMEN	INSTITUȚII RESPONSABILE	SURSE DE FINANȚARE
	de acordare a vizelor de lungă ședere pentru desfășurarea de activități comerciale a cetățenilor unor țări fără potențial migrator și care prezintă un interes major pentru mediul investițional românesc. Elaborarea unui raport cuprinzând concluzii și propuneri.			
	1.10 Analizarea, în cadrul unui grup de lucru comun M.A.I. - M.A.E. - M.Ed.C., a oportunității acordării de vize de lungă ședere în scop de studiu cetățenilor proveniți din țări cu un potențial migrator ridicat. Elaborarea unui raport cuprinzând concluzii și propuneri.	Aprilie 2006	MAI – ApS MAE – DGAC MEdC	
	1.11 Reactualizarea protocolului de cooperare între Autoritatea pentru Străini și Agenția Română pentru Investiții Străine cu privire la modalitățile practice de aplicare și de verificare a îndeplinirii condițiilor art. 43 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 194/2002 republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și de preîntâmpinare a eludării dispozițiilor legale, sau perimării documentației necesare pentru obținerea avizului A.R.I.S. sau prelungirea dreptului de ședere în baza vizei privind desfășurarea de activități comerciale.	Iunie 2006	MAI - ApS ARIS	
2. Intensificarea activităților de prevenire și combatere a șederii ilegale și a muncii la negru	2.1 Efectuarea de către structurile centrale și teritoriale ale Autorității pentru străini de acțiuni pe linia depistării străinilor cu ședere ilegală sau urmăriți general pe teritoriul României în cooperare cu Inspectoratul General al Poliției Române, Inspectoratul General al Poliției de Frontieră și Inspectoratul General al Jandarmeriei în baza protocoloalelor încheiate. Elaborarea de rapoarte de progres periodice care să cuprindă rezultatele acțiunilor efectuate.	Aprilie 2006 Iulie 2006 Octombrie 2006 Decembrie 2006	MAI - ApS IGPF IGPR IGJR	

OBIECTIVE	ACȚIUNI	TERMEN	INSTITUȚII RESPONSABILE	SURSE DE FINANȚARE
	<p>2.2 Efectuarea de către structurile centrale și teritoriale ale Autorității pentru străini, în cooperare cu Inspectoratele Teritoriale de Muncă, de acțiuni pe linia depistării străinilor care desfășoară activități lucrative în mod ilegal.</p> <p>Elaborarea de rapoarte de progres periodice care să cuprindă rezultatele acțiunilor efectuate.</p>	<p>Aprilie 2006 Iulie 2006 Octombrie 2006 Decembrie 2006</p>	<p>MAI – ApS MMSSF – Inspekția Muncii, OMFM</p>	
	<p>2.3 Elaborarea unui manual privind tipurile de documente ce se eliberează străinilor și elementele de identificare ce va fi utilizat la instruirea cadrelor A.p.S. și O.N.R., precum și a altor instituții cu atribuțiuni de control în mediul străinilor.</p>	<p>Iunie 2006</p>	<p>MAI – ApS, ONR</p>	<p>Buget MAI</p>
	<p>2.4 Elaborarea și adoptarea unei metodologii comune pentru activitățile de control efectuate în comun de structurile Autorității pentru Străini și Inspekția Muncii.</p>	<p>Iunie 2006</p>	<p>MAI – ApS MMSSF – Inspekția Muncii</p>	
	<p>2.5 Implementarea în colaborare cu Biroul OIM București a Programului pe anul 2006 privind repatrierea voluntară a străinilor cu ședere ilegală în baza Memorandumului privind repatrierea voluntară asistată.</p> <p>Elaborarea de rapoarte de progres periodice.</p>	<p>Aprilie 2006 Iulie 2006 Octombrie 2006 Decembrie 2006</p>	<p>MAI - ApS</p>	<p>Buget MAI</p>
<p>3. Creșterea nivelului de coordonare a instituțiilor cu competențe în domeniul integrării sociale a străinilor</p>	<p>3.1 Organizarea de către O.N.R., a unor întâlniri de coordonare semestriale cu celelalte instituții implicate în procesul de integrare al refugiaților, în vederea întăririi procesului de cooperare interinstituțională potrivit Ordonanței Guvernului nr. 44/2004, aprobată cu modificări prin Legea nr.185/2004, cu modificările ulterioare</p> <p>3.2 Derularea de către O.N.R. a unei cercetări privind situația refugiaților în ceea ce privește procesul integrării sociale a acestora în România.</p> <p>3.3 Înființarea echipelor regionale de intervenție în situația copiilor refugiați și a</p>	<p>Iunie 2006 Decembrie 2006</p>	<p>MAI - ONR</p>	
		<p>Iunie 2006</p>	<p>MAI - ONR</p>	
		<p>Decembrie 2006</p>	<p>MMSSF - ANPDC</p>	<p>Bugetul ANPDC- PIN 2006</p>

OBIECTIVE	ACȚIUNI	TERMEN	INSTITUȚII RESPONSABILE	SURSE DE FINANȚARE
4. Dezvoltarea capacității logistice și de resurse umane a instituțiilor cu atribuții în gestionarea fenomenului migrației și azilului	<p>metodologiei de intervenție în aceste cazuri</p> <p>4.1 Mutarea Serviciului 2 pentru Străini București în Corpului F din str. Nicolae Iorga, nr. 27-29, destinat Serviciului 2 pentru Străini București, după finalizarea lucrărilor de reabilitare și dotarea cu echipamente și mobilier.</p> <p>4.2 Deschiderea Centrului de cazare și proceduri pentru solicitanții de azil și refugiați de la Rădăuți</p> <p>4.3 Deschiderea Centrului de cazare și proceduri pentru solicitanții de azil și refugiați de la Maramureș</p> <p>4.4 Finalizarea procedurilor de achiziție și dotarea structurilor centrale și teritoriale ale A.p.S. cu 5 microbuze și 10 autoturisme în vederea creșterii mobilității operative.</p> <p>4.5 Finalizarea contractului de achiziție pentru implementarea Master Planului pentru sistemul EURODAC.</p> <p>4.6 Testarea funcționalității sistemului EURODAC, în colaborare cu experți ai Statelor Membre ale UE</p> <p>4.7 Modernizarea stațiilor Sistemului de Identificare Automată a Amprentelor (A.F.I.S.) ale O.N.R.</p> <p>4.8 Studiarea posibilităților tehnice existente și identificarea soluțiilor practice pentru conectarea on-line a A.R.I.S., M.Ed.C. și O.M.F.M. la Sistemul Național de Evidență al Străinilor.</p> <p>Elaborarea unui raport comun cu propuneri în acest sens.</p> <p>4.9 Constituirea unui grup de lucru tehnic pentru analiza posibilității de acces on-line al A.p.S. la cazierul judiciar. Elaborarea unui raport comun privind soluțiile identificate și propuneri pentru realizarea acestora.</p>	Iunie 2006	MAI - ApS	Program Phare 2003
		Aprilie 2006	MAI - ONR	Buget MAI
		Iunie 2006	MAI - ONR	Buget MAI
		Iunie 2006	MAI - ApS	Program Phare 2004
		Octombrie 2006	MAI - ONR	Program Phare 2004
		Decembrie 2006	MAI - ONR	
		Octombrie 2006	MAI - IGPR	Buget MAI
		Aprilie 2006	MAI - ApS MEdC MMSSF - OMFEM ARIS	
		Mai 2005	MAI - ApS, IGPR	

OBIECTIVE	ACȚIUNI	TERMEN	INSTITUȚII RESPONSABILE	SURSE DE FINANȚARE
	4.10 Elaborarea la nivelul M.A.I. a unui plan de măsuri aplicabil în eventualitatea creșterii semnificative a numărului de străini depistați cu ședere ilegală și care sunt luați în custodie publică, fapt ce ar duce la depășirea capacității de cazare a celor două centre de cazare ale Autorității pentru străini.	Septembrie 2006	MAI – ApS	
	4.11 Implementarea sistemului visa on-line la toate misiunile diplomatice și oficiile consulare ale României.	Iunie 2006	MAE - DGAC	
	4.12 Conectarea tuturor unităților teritoriale la sistemul informatic al O.N.R. și revizuirea capacității deja existente.	Decembrie 2006	MAI – ONR	Buget MAI
	4.13 Crearea unei linii telefonice deschise pentru informarea străinilor.	Septembrie 2006	MAI - ApS	Buget MAI
	4.14 Efectuarea unui studiu privind numărul acțiunilor în instanță introduse de străini împotriva deciziilor Autorității pentru străini și elaborarea de propuneri pentru dimensionarea corespunzătoare a compartimentului juridic.	Aprilie 2006	MAI - ApS	Buget MAI
	4.15 Creșterea capacității resurselor umane O.M.F.M. prin ocuparea tuturor posturilor vacante din statul de funcții aprobat (68 posturi din care 20 vacante)	Aprilie 2006	MMSSF - OMIFM	Buget MMSSF
5. Creșterea nivelului de pregătire profesională al personalului instituțiilor cu atribuții în domeniul migrației și azilului	5.1 Organizarea și desfășurarea de cursuri de inițiere în cariera profesională a personalului nou încadrat de către A.p.S. prin concurs, transferat de la alte instituții cu competențe în domeniul siguranței naționale sau mutat de la alte unități ale M.A.I. (16 ofițeri, 35 agenți).	Decembrie 2006	MAI – ApS	Buget MAI
	5.2 Elaborarea și punerea în aplicare a Planului de pregătire profesională a personalului Autorității pentru străini, inclusiv la nivel local, în vederea implementării legii privind libera circulație a cetățenilor statelor membre ale Uniunii	Elaborare – Aprilie 2006 Implementare – Decembrie 2006	MAI – ApS	Buget MAI

OBIECTIVE	ACȚIUNI	TERMEN	INSTITUȚII RESPONSABILE	SURSE DE FINANȚARE
	Europene și Spațiului Economic European, precum și a legislației secundare.			
	5.3 Pregătirea personalului O.N.R. cu privire la aspecte de nouitate aduse de noul cadru juridic în domeniul procedurii de azil și a integrării sociale a refugiaților.	Septembrie 2006	MAI - ONR	
	5.4 Elaborarea și implementarea unui plan de activități la nivelul formațiunilor teritoriale ale A.p.S. care să contribuie la instruirea personalului poliției și jandarmeriei pe domeniul migrației.	Elaborare – Aprilie 2006 Implementare – Septembrie 2006	MAI - ApS	
	5.5 Elaborarea și implementarea, de către specialiști O.N.R., a unui plan de pregătire a personalului din instituțiile implicate în domeniul procedurii de azil – I.G.P.F., I.G.P.R., A.p.S.	Elaborare – Aprilie 2006 Implementare – Noiembrie 2006	MAI - ONR	
	5.6 Elaborarea unui manual privind procedurile de returnare forțată în care să fie precizate atât modalitățile de escortare directă la frontieră cât și cele pe calea aerului (activitate prevăzută în cadrul Convenției de Twinning RO04/IB/JH 10).	Septembrie 2006	MAI - ApS	Buget MAI
	5.7 Crearea unei unități de pregătire (compusă din formatori) la nivelul A.p.S. și dezvoltarea abilităților didactice a personalului din cadrul acesteia (activitate prevăzută în cadrul Convenției de Twinning RO04/IB/JH 10).	Decembrie 2006	MAI – ApS	
	5.8 Desfășurarea de activități de pregătire în domeniul managementului pentru personalul cu funcții de conducere din cadrul A.p.S. și O.N.R. (activitate prevăzută în cadrul Convenției de Twinning RO04/IB/JH 10).	Decembrie 2006	MAI – ApS, ONR	
	5.9 Elaborarea unor ghiduri de informare la Editura M.A.I. pentru cunoașterea problematicii: 1.Ghid privind procedura de determinare a statutului de refugiat – faza administrativă 2.Comentarii privind faza judecătorească a	Iulie 2006	MAI - ONR	Buget MAI

OBIECTIVE	ACȚIUNI	TERMEN	INSTITUȚII RESPONSABILE	SURSE DE FINANȚARE
	procedurii de azil			
	5.10 Organizarea unor întâlniri semestriale între Centrul de Documentare al O.N.R. și reprezentanți ai Ministerului Afacerilor Externe în vederea îmbunătățirii procesului de obținere de informații din țările de origine a solicitanților de azil.	Iunie 2006 Decembrie 2006	MAI – ONR MAE	
	5.11 Participarea unui număr de 25 de angajați O.M.F.M. cu atribuții în domeniul migrației forței de muncă la cursuri de formare și perfecționare în domeniu.	Decembrie 2006	MMSSF - OMFM	

Notă :

- MAI** – Ministerul Administrației și Internelor
MAE – Ministerul Afacerilor Externe
MMSSF – Ministerul Muncii, Solidarității Sociale și Familiei
MEdC – Ministerul Educației și Cercetării
ARIS – Agenția Română pentru Investiții Străine
ApS – Autoritatea pentru străini
ONR – Oficiul Național pentru Refugiați
IGPF – Inspectoratul General al Poliției de Frontieră
IGPR – Inspectoratul general al Poliției Române
IGJR – Inspectoratul General al Jandarmeriei Române
DGCCOA – Direcția Generală de Combatere a Criminalității Organizate și Antidrog
DGAC – Direcția Generală Afaceri Consulare
OMFM – Oficiul pentru Migrația Forței de Muncă
ANPDC – Autoritatea Națională pentru Protecția Drepturilor Copilului

ACTE ALE ORGANELOR DE SPECIALITATE ALE ADMINISTRAȚIEI PUBLICE CENTRALE

MINISTERUL AGRICULTURII, PĂDURILOR ȘI DEZVOLTĂRII RURALE

ORDIN

privind revizuirea volumului maxim de masă lemnoasă pe picior care poate fi recoltată în anul 2006, pe categorii de resurse și pe destinații, și repartizarea acestuia pe județe, pentru pădurile proprietate publică a unităților administrativ-teritoriale, pădurile proprietate privată a persoanelor fizice și juridice de drept privat și pentru vegetația forestieră situată pe terenuri din afara fondului forestier național

În temeiul art. 1 alin. (2) și (3) și al art. 2 alin. (1) din Hotărârea Guvernului nr. 789/2005 privind aprobarea volumului maxim de masă lemnoasă care poate fi recoltată în anul 2006, văzând Referatul de aprobare al Direcției de management forestier nr. 169.604 din 4 aprilie 2006, în baza prevederilor art. 9 alin. (6) din Hotărârea Guvernului nr. 155/2005 privind organizarea și funcționarea Ministerului Agriculturii, Pădurilor și Dezvoltării Rurale, cu modificările și completările ulterioare,

ministrul agriculturii, pădurilor și dezvoltării rurale emite următorul ordin:

Art. 1. — Se revizuieste volumul maxim de masă lemnoasă pe picior, prevăzut la art. 1 alin. (1) din Hotărârea Guvernului nr. 789/2005 privind aprobarea volumului maxim de masă lemnoasă care poate fi recoltată în anul 2006, stabilindu-se cantitățile pe următoarele categorii de resurse:

- a) 11,1 milioane m³ din păduri aflate în proprietatea publică a statului;
- b) 2,7 milioane m³ din păduri proprietate publică a unităților administrativ-teritoriale;
- c) 2,1 milioane m³ din păduri proprietate privată a persoanelor juridice de drept privat;
- d) 1,9 milioane m³ din păduri proprietate privată a persoanelor fizice;
- e) 0,7 milioane m³ din vegetația forestieră situată pe terenuri din afara fondului forestier național.

Art. 2. — Se revizuieste volumul de masă lemnoasă prevăzut la art. 2 alin. (1) din Hotărârea Guvernului nr. 789/2005, stabilindu-se cantitățile pe următoarele destinații:

- a) 6,1 milioane m³ din volumul de masă lemnoasă provenind din resursele prevăzute la art. 1 alin. (1) lit. a) sunt destinați spre vânzare pe picior, în conformitate cu prevederile legale în vigoare privind vânzarea masei lemnoase destinate operatorilor economici. Din acest volum, 0,06 milioane m³ sunt destinați onorării contractelor încheiate de Regia Națională a Pădurilor Romsilva cu agenții economici care construiesc drumuri forestiere în bazine forestiere inaccesibile în contrapartidă cu masă lemnoasă pe picior, în derulare;
- b) 2,5 milioane m³ din volumul de masă lemnoasă provenind din resursele prevăzute la art. 1 alin. (1) lit. a) sunt destinați pentru prestări de servicii operatorilor economici atestați în activitatea de exploatare forestieră, pe bază de licitații sau de negociere directă;
- c) 2,0 milioane m³ din volumul de masă lemnoasă provenind din resursele prevăzute la art. 1 alin. (1) lit. a) sunt destinați aprovizionării populației din mediul rural;
- d) 0,5 milioane m³ sunt destinați nevoilor proprii ale administratorului pădurilor proprietate publică a statului.

Art. 3. — Se revizuieste repartizarea pe județe a volumului maxim de masă lemnoasă pe picior care poate fi recoltată în anul 2006 din pădurile proprietate publică a unităților administrativ-teritoriale, conform anexei nr. 1.

Art. 4. — Se revizuieste repartizarea pe județe a volumului maxim de masă lemnoasă pe picior care poate fi recoltată în anul 2006 din pădurile proprietate privată a persoanelor juridice de drept privat, conform anexei nr. 2.

Art. 5. — Se revizuieste repartizarea pe județe a volumului maxim de masă lemnoasă pe picior care poate fi recoltată în anul 2006 din pădurile proprietate privată a persoanelor fizice, conform anexei nr. 3.

Art. 6. — Se revizuieste repartizarea pe județe a volumului maxim de masă lemnoasă pe picior care poate fi recoltată în anul 2006 din vegetația forestieră situată pe terenuri din afara fondului forestier național, conform anexei nr. 4.

Art. 7. — Anexele nr. 1—4*) fac parte integrantă din prezentul ordin.

Art. 8. — (1) Repartizarea pe deținători a volumelor maxime de masă lemnoasă pe picior prevăzute în anexele nr. 1—4 se aprobă de structurile silvice teritoriale ale Ministerului Agriculturii, Pădurilor și Dezvoltării Rurale, pe baza fundamentării realizate prin analiza și prelucrarea datelor din amenajamentele silvice, studiile sumare de amenajare și studiile de transformare a pășunilor împădurite, aprobate de autoritatea publică centrală care răspunde de silvicultură, sau pe baza hotărârilor Conferinței a II-a de amenajare, pentru amenajamentele silvice neavizate, prin aplicarea următoarelor procente:

- a) 87% din posibilitatea anuală stabilită prin amenajamentele silvice avizate sau pe baza hotărârilor Conferinței a II-a de amenajare, pentru amenajamentele silvice neavizate, cu condiția ca perioada de timp trecută de la organizarea Conferinței a II-a de amenajare să nu fie mai mare de un an;
- b) 77% din volumul de recoltat stabilit prin studiile sumare de amenajare aprobate conform legii, diferențiat pe produse principale, inclusiv tăieri de conservare — 71% și pe produse secundare — 100%, urmărindu-se evitarea alăturării parchetelor în cazul aplicării tratamentelor;
- c) 77% din volumul anual de recoltat stabilit prin studiile de transformare aprobate.

(2) Este interzisă alocarea cotei de tăiere de către inspectoratele teritoriale de regim silvic și de vânatoare pe baza altor informații decât cele care au servit la fundamentarea volumelor de material lemnos prezentate în

*) Anexele nr. 1—4 sunt reproduse în facsimil.

anexele nr. 1—4, cu excepția situațiilor care determină recoltarea produselor accidentale apărute după data intrării în vigoare a prezentului ordin și numai după realizarea precomptărilor impuse de normele tehnice silvice.

(3) Repartizarea pe deținători a volumelor de masă lemnoasă pe picior prevăzute în anexa nr. 3 se face de către inspectoratele teritoriale de regim silvic și de vânatoare, numai cu avizul secretarului de stat pentru păduri din Ministerul Agriculturii, Pădurilor și Dezvoltării Rurale, emis în baza fundamentării transmise de acestea.

Art. 9. — La data intrării în vigoare a prezentului ordin se abrogă Ordinul ministrului agriculturii, pădurilor și

dezvoltării rurale nr. 1.198/2005 privind aprobarea repartizării pe județe a volumului maxim de masă lemnoasă pe picior care poate fi recoltată în anul 2006 din pădurile proprietate publică a unităților administrativ-teritoriale, din pădurile proprietate privată a persoanelor juridice de drept privat, din pădurile proprietate privată a persoanelor fizice și din vegetația forestieră situată pe terenuri din afara fondului forestier național, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 1.019 din 17 noiembrie 2005.

Art. 10. — Prezentul ordin se publică în Monitorul Oficial al României, Partea I.

Ministrul agriculturii, pădurilor și dezvoltării rurale,
Gheorghe Flutur

București, 21 aprilie 2006.
Nr. 279.

ANEXA Nr. 1

REPARTIZAREA PE JUDEȚE

a volumului maxim de masă lemnoasă pe picior care poate fi recoltată în anul 2006 din padurile proprietate publică a unităților administrativ - teritoriale

JUDEȚUL	VOLUM (mii mc.)
Alba	130.8
Arad	130.0
Argeș	6.0
Bacău	33.5
Bihor	157.9
Bistrița-Năsăud	472.7
Botoșani	0.1
Brașov	378.5
Brăila	0.5
Buzău	3.5
Caraș-Severin	56.6
Călărași	0.2
Cluj	100
Constanța	0.1
Covasna	69.6
Dâmbovița	0.8
Dolj	1.2
Galați	1.0
Giurgiu	0.1
Gorj	0.5
Harghita	93.5

JUDEȚUL	VOLUM (mii mc.)
Hunedoara	73.6
Ialomița	0.4
Iași	1.7
Ilfov	12.0
Maramureș	101.1
Mehedinți	0.6
Mureș	213.2
Neamț	9.9
Olt	0.3
Prahova	0.4
Satu-Mare	37.0
Sălaj	32.0
Sibiu	300.0
Suceava	218.1
Teleorman	0.4
Timiș	50.7
Tulcea	0.4
Vaslui	0.6
Vâlcea	4.5
Vrancea	6.0
TOTAL	2700

REPARTIZAREA PE JUDEȚE

a volumului maxim de masă lemnoasă pe picior care poate fi recoltată în anul 2006 din pădurile proprietate privată a persoanelor juridice de drept privat

Judetul	Volum (mii mc)
Alba	36.5
Arad	59.4
Argeș	61.2
Bacău	47.3
Bihor	47.8
Bistrița-Năsăud	15.5
Botoșani	1.2
Brașov	52.2
Brăila	0
Buzău	26.7
Caraș-Severin	26.1
Călărași	0.1
Cluj	22.8
Constanța	0
Covasna	162.2
Dâmbovița	4.5
Dolj	5.8
Galati	1.1
Giurgiu	0
Gorj	54.2
Harghita	519.0

Judetul	Volum (mii mc)
Hunedoara	58.3
Ialomița	0.2
Iași	5.3
Ilfov	0.1
Maramureș	92.8
Mehedinți	0.1
Mureș	133.6
Neamț	44.9
Olt	2.7
Prahova	0.9
Satu-Mare	12.2
Sălaj	26.0
Sibiu	22.1
Suceava	128.7
Teleorman	0.1
Timiș	1.8
Tulcea	0
Vaslui	0.1
Vâlcea	235.4
Vrancea	191.1
TOTAL	2100

REPARTIZAREA PE JUDEȚE

a volumului maxim de masă lemnoasă pe picior care poate fi recoltată în anul 2006 din pădurile proprietate privată a persoanelor fizice

Judetul	Volum (mii mc)
Alba	24.2
Arad	23.1
Argeș	137.3
Bacău	124.4
Bihor	19.3
Bistrița-Năsăud	38.1
Botoșani	12.7
Brașov	11.9
Brăila	0.2
Buzău	88.1
Caraș-Severin	18.9
Călărași	1.0
Cluj	61.5
Constanța	0.1
Covasna	69.3
Dâmbovița	30.3
Dolj	29.0
Galati	7.7
Giurgiu	2.4
Gorj	39.3
Harghita	230.9

Judetul	Volum (mii mc)
Hunedoara	38.9
Ialomița	23.9
Iași	24.6
Ilfov	3.0
Maramureș	93.9
Mehedinți	26.1
Mureș	34.7
Neamț	82.2
Olt	12.5
Prahova	36.3
Satu-Mare	23.8
Sălaj	30.8
Sibiu	3.1
Suceava	257.8
Teleorman	4.7
Timiș	16.0
Tulcea	0.2
Vaslui	30.8
Vâlcea	78.5
Vrancea	108.5
TOTAL	1900

REPARTIZAREA PE JUDEȚE

a volumului maxim de masă lemnoasă pe picior care poate fi recoltată în anul 2006 din vegetația forestieră situată pe terenuri din afara fondului forestier național

JUDEȚUL	VOLUM (mii mc.)
Alba	24.0
Arad	17.9
Argeș	7.8
Bacău	15.0
Bihor	59.0
Bistrița-Năsăud	18.3
Botoșani	5.0
Brașov	45.0
Brăila	6.9
Buzău	21.7
Caraș-Severin	41.9
Călărași	1.5
Cluj	79.3
Constanța	0.5
Covasna	48.0
Dâmbovița	5.0
Dolj	4.0
Galați	2.7
Giurgiu	1.1
Gorj	9.2
Harghita	85.0



JUDEȚUL	VOLUM (mii mc.)
Hunedoara	16.3
Ialomița	1.6
Iași	3.0
Ilfov	0.9
Maramureș	17.0
Mehedinți	7.3
Mureș	44.0
Neamț	21.0
Olt	3.6
Prahova	2.0
Satu-Mare	16.0
Sălaj	9.0
Sibiu	14.0
Suceava	14.0
Teleorman	2.3
Timiș	5.2
Tulcea	5.5
Vaslui	2.0
Vâlcea	2.5
Vrancea	14.0
TOTAL	700

MINISTERUL MEDIULUI ȘI GOSPODĂRIII APELOR

ORDIN

pentru aprobarea publicării în Monitorul Oficial al României, Partea I, a Memorandumului de înțelegere dintre Ministerul Mediului și Gospodăririi Apelor din România și Ministerul Mediului din Spania privind cooperarea în domeniul protecției mediului și gospodăririi apelor, semnat la Madrid la 30 noiembrie 2005

Având în vedere dispozițiile art. 28 alin. (2) din Legea nr. 590/2003 privind tratatele, în baza art. 5 alin. (8) din Hotărârea Guvernului nr. 408/2004 privind organizarea și funcționarea Ministerului Mediului și Gospodăririi Apelor, cu modificările și completările ulterioare,

ministrul mediului și gospodăririi apelor emite prezentul ordin.

Art. 1. — Se aprobă publicarea în Monitorul Oficial al României, Partea I, a Memorandumului de înțelegere dintre Ministerul Mediului și Gospodăririi Apelor din România și Ministerul Mediului din Spania privind cooperarea în domeniul protecției mediului și gospodăririi apelor, semnat la Madrid la 30 noiembrie 2005.

Art. 2. — Prezentul ordin se publică în Monitorul Oficial al României, Partea I.

Ministrul mediului și gospodăririi apelor,
Sulfina Barbu

București, 5 aprilie 2006.
Nr. 331.

MEMORANDUM DE ÎNȚELEGERE
între
Ministerul Mediului și Gospodăririi Apelor din România
și
Ministerul Mediului din Spania
privind cooperarea în domeniul protecției mediului și gospodăririi apelor

Ministerul Mediului și Gospodăririi Apelor din România și Ministerul Mediului din Spania, denumite în continuare *semnatari*,

recunoscând că multe probleme de mediu sunt de natură transfrontalieră și necesită cooperare internațională și că o cooperare între autoritățile naționale de mediu poate fi un avantaj reciproc la nivel național, regional și global,

confirmând semnificația abordării dezvoltării durabile atât pentru protecția și îmbunătățirea calității mediului, cât și pentru sănătatea și bunăstarea generațiilor prezente și viitoare și împărtășind angajamentele de a implementa principiile prevăzute în Agenda 21,

dorind să întărească cooperarea în cadrul procesului „Mediu pentru Europa” și al convențiilor internaționale specifice semnate de ambii semnatari, inclusiv al rezultatelor conferințelor ministeriale paneuropene pe probleme de mediu (Dobriș 1991, Lucerna 1993, Sofia 1995, Aarhus 1998, Kiev 2003),

respectând legislația națională, politicile și strategiile naționale în domeniul protecției mediului și recunoscând normele legilor internaționale, în particular Convenția privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră (Espoo, 1991) și Convenția privind protecția și utilizarea cursurilor de apă și a lacurilor transfrontieră (Helsinki, 1992),

recunoscând faptul că sprijinirea și conservarea moștenirii naturale a Europei este responsabilitatea tuturor statelor europene,

admițând importanța protecției mediului în procesul de aderare a României la Uniunea Europeană și având convingerea că Spania îi poate oferi sprijinul pe sectoare specifice în timpul acestui proces,

au decis după cum urmează:

1. Semnatarii vor promova cooperarea bilaterală în domeniul protecției mediului și gospodăririi apelor pe baza egalității, reciprocității și beneficiului reciproc. Această cooperare bilaterală va completa și în nici un caz nu va dubla eforturile comune făcute în cadrul organismelor multilaterale din care ambii semnatari fac parte.

2. Memorandumul de înțelegere are următoarele domenii de cooperare:

a) în domeniul protecției mediului:

— armonizarea politicilor de mediu din România cu standardele și politicile Uniunii Europene;

— reducerea, controlul și monitoringul poluării aerului datorită producerii energiei și datorită industriei;

— managementul deșeurilor solide;

— managementul chimicalelor periculoase;

— conservarea diversității biologice, managementul ariilor naturale protejate;

— evaluarea impactului asupra mediului și participarea publicului;

— realizarea cadrului instituțional pentru implementarea și intrarea în vigoare a legislației de mediu;

— utilizarea instrumentelor economice pentru implementarea obiectivelor strategiei pentru protecția mediului la nivel național, regional și local;

b) în domeniul gospodăririi apelor:

— implementarea Directivei 2000/60/EC a Parlamentului European și a Consiliului de stabilire a cadrului de acțiune pentru Comunitate în domeniul politicii privind apele (Directiva—cadru privind apa);

— managementul integrat al zonei costiere;

— schimb de experiență în domeniul apelor transfrontieră;

— consultarea publicului;

c) creșterea capacității în absorbirea fondurilor europene.

3. Semnatarii vor coopera în următoarele forme în domeniile prevăzute la pct. 2:

— organizarea de seminarii, workshopuri, conferințe și expoziții;

— training și schimb de personal;

— schimb de informații științifice și tehnice;

— proiecte care implică factorii interesați din ambele țări;

— orice alte forme de cooperare considerate necesare de ambii semnatari.

4. Semnatarii vor stabili un grup de lucru comun pentru protecția mediului în scopul promovării cooperării pe baza prezentului memorandum de înțelegere și vor evalua sistematic rezultatele acestuia. Programe de lucru bianuale vor fi întocmite și vor conține acțiuni stabilite pe baza prezentului memorandum de înțelegere.

5. Întâlnirile dintre reprezentanții grupului de lucru comun pentru protecția mediului pentru implementarea programului bianual menționat anterior vor fi organizate anual. Acest forum poate discuta, de asemenea, probleme de mediu și din afara programului de lucru care pot fi de interes comun pentru semnatari.

6. Întâlnirile vor fi organizate alternativ în România și în Spania și fiecare minister își va plăti propriile cheltuieli.

7. Semnatarii, acționând în cadrul competențelor lor și în conformitate cu legislațiile lor naționale, vor ajuta la

stabilirea relațiilor directe între terți factori interesați, în cadrul domeniilor de cooperare stabilite.

8. Coordonarea generală a prezentului memorandum de înțelegere va fi în responsabilitatea Direcției integrare europeană, politici comunitare și cooperare internațională din cadrul Ministerului Mediului și Gospodăririi Apelor din România și a Secretariatului tehnic general din cadrul Ministerului Mediului din Spania.

9. Semnatarii vor nominaliza persoane de contact în domeniul protecției mediului și gospodăririi apelor în scopul implementării prezentului memorandum de înțelegere.

10. Prezentul memorandum de înțelegere va intra în vigoare la data semnării și va rămâne în vigoare pentru o perioadă de 5 ani, dacă nici unul dintre semnatari nu va notifica celuilalt intenția de încetare. Prezentul memorandum de înțelegere va înceta să se aplice la 6 luni

după primirea de către semnatari a notificării scrise asupra intenției de încetare. Încetarea memorandumului de înțelegere nu va avea efect asupra proiectelor deja inițiate de fiecare dintre semnatari înaintea notificării amintite anterior.

11. Prezentul memorandum de înțelegere poate fi amendat ori reînnoit prin consens reciproc scris al semnatarilor.

12. Prezentul memorandum de înțelegere nu ridică obligații internaționale legale și nu este guvernat de legislația internațională.

Semnat la Madrid la 30 noiembrie 2005, în două exemplare originale în limbile engleză, spaniolă și română, toate textele fiind egal autentice. În caz de divergență în interpretare, textul în limba engleză va prevala.

Pentru Ministerul Mediului și Gospodăririi Apelor
din România,
Sulfina Barbu,
ministrul mediului și gospodăririi apelor

Pentru Ministerul Mediului
din Spania,
Cristina Nabona Ruiz,
ministrul mediului

EDITOR: PARLAMENTUL ROMÂNIEI — CAMERA DEPUTAȚILOR

Regia Autonomă „Monitorul Oficial”, Str. Parcului nr. 65, sectorul 1, București; C.U.I. 427282; Atribut fiscal R,
IBAN: RO75RNCB510100000120001 Banca Comercială Română — S.A. — Sucursala „Unirea” București
și IBAN: RO12TREZ7005069XXX000531 Direcția de Trezorerie și Contabilitate Publică a Municipiului București
(alocat numai persoanelor juridice bugetare)

Tel. 318.51.29/150, fax 318.51.15, E-mail: marketing@ramo.ro, Internet: www.monitoruloficial.ro

Adresa pentru publicitate: Centrul pentru relații cu publicul, București, șos. Panduri nr. 1,
bloc P33, parter, sectorul 5, tel. 411.58.33 și 410.47.30, tel./fax 410.77.36 și 410.47.23

Tiparul: Regia Autonomă „Monitorul Oficial”



5 948368 115736